

断电要了人命 总理登门慰问

新西兰总理海伦·克拉克6月1日下午前往美洛·马利亚加家中慰问,严厉抨击墨丘利电力公司申辩无措的理由“非常荒谬”,要求后者“停止狡辩”。

马利亚加家5月29日因欠电费被墨丘利电力公司切断电力供应,她的家人指责说,断电使她赖以维系生命的电力驱动呼吸机无法工作,导致她在断电3个小时后死亡,而电力公司则声称工作人员没有过失,因为当时无从知晓马利亚加的疾病。

总理登门慰问

克拉克6月1日下午在两名议员的陪同下去位于芒厄雷的马利亚加家中慰问。

克拉克一行抵达时,墨丘利电力公司的首席执行官道格·赫弗南和该公司销售经理正站在门外,他们前去马利亚加寻求宽恕,但马利亚加的家人拒绝让他们进屋。克拉克看到了赫弗南,但一言未发,径直走入马利亚

加家。大约半个小时后,克拉克离开。她对媒体记者说:“我们对发生的事情表达了深切的悲痛之情。”

关于这一事件,目前马利亚加的家人依旧和电力公司各执一词。前者说,断电之前马利亚加和她儿子都告诉电力公司技术人员她需要呼吸机维持生命,并请公司工作人员去家中核实,但公司的人到家中看后还是拒绝了病人不要断电的哀求,称他只是完成工作。后者则辩称,工作人员只看到了马利亚加鼻子中的管子,但认为管子没有连接着任何仪器,由于该公司无法对马利亚加的真实病情作出判断,而且事先已因欠费问题对马利亚加发出警告,所以断电举动在程序上没有过失。

愤怒谴责电力公司

克拉克6月1日上午针对电力公司的断电做法和事后说法表示愤怒。

克拉克要求墨丘利电力

公司停止为自己的错误行为辩护。她在国家电台的节目中说:“我认为现在墨丘利电力公司造成了很混乱的局面,我对他们的建议是马上停止狡辩。”

克拉克说,不论如何,当看到马利亚加鼻子中插有导管的时候,电力公司的工作人员都应该停止断电行为,至于这根管子是否连着仪器,那不是问题。

“我认为这种说法难以让人相信,我们中很少人曾有过鼻子里插着管子的经验,”克拉克质疑说,“除非导管插在什么仪器上,你不会把管子插进自己的鼻子。它应该算是清晰的警铃,说明了这家的情况多么严峻。”

克拉克说:“我接受如下事实,即工作人员去了她家、供氧装置在家中摆着,至于说管子没有连着仪器,我无法相信。”克拉克还批评说,马利亚加事先从电力公司接到的信息含混不清,最明显的证据是,她收到最后一份

通知说,可在6月13日之前支付拖欠的电费。克拉克批评电力公司的做法破坏了新西兰的形象,因为关于此事的报道已登上世界各地报纸。她说:“这令人无法容忍,我们不仅感到尴尬,而且感到受到严重打击。”

法律将会做出惩罚

马利亚加的家人让道格·赫弗南在门外站了2个小时后才允许他进入,事后宣布接受后者的“懊悔之情”。当天,马利亚加的家人还考虑将墨丘利电力公司告上法庭。芒厄雷一所学校的教师伦斯·理查德说:“有人竟然被电力公司杀死,我对此感到愤怒,给他们断电的举动太无情了。我认为,政府应该将切断用户电力供应列为非法行为,供电是基本服务。”

克拉克也暗示将出台更严格的规定,靠法律保障低收入群体的基本电力供应,而不是依赖电力公司发善心。

黄恒(新华社供本报特稿)



笑脸照“扮靓”洛克菲勒大楼

2007年5月31日,美国纽约,行人经过挂满笑脸照片的洛克菲勒中心大楼。

当日,由法国艺术家 Agnes Winter 挑选的 250 张纽约市民笑脸照片挂满了洛克菲勒中心大楼,在夜色和灯光的映衬下,显得格外漂亮。据悉,这场名为“纪念微笑”的笑脸照片展将持续在接下来的几个夜晚“亮相”展出,到6月9日结束。

CFP 供图

精彩世界

新鲜! 国庆节产子就送汽车

新华社专电 俄罗斯乌拉扬诺夫斯克州州长办公室5月31日说,州长已承诺给那些在俄罗斯国庆节生育的该州妇女奖励多功能运动车(SUV)等“奖品”,作为一项促进人口增长的措施。

乌拉扬诺夫斯克州办公室一名女发言人说,对于那些已经是孩子母亲的女性,如果她们在6月12日国庆节当天生产另一胎,将获得一辆由当地

一家工厂提供的“爱国者”SUV。

根据这家工厂在网站上的标价,这辆汽车价值43万卢布(约合1.65万美元)。

这名女发言人说:“根据我们现在的记录,有500名妇女的预产期在6月12日前后。”而这一地区的日均生产数为15至20例。而那些生产第一胎的妇女可以在电视机、电冰箱和现金几种奖励中任选其一。

热心! DJ 犯病听众伸援手

新华社专电 美国媒体5月31日报道说,北卡罗来纳州一名电台音乐节目主持人主持节目时突然犯病,所幸一名听众听到电台里的求救声后立即前往救援,使当时独身一人的主持人安全获救。

现年46岁的蒂姆·比格斯塔夫从小患有糖尿病,而他也从来不对听众隐瞒他的病情。28日主持节目时,比格斯塔夫突然犯病,于是向听

众求救。

一名听众杰拉德·韦瑟斯听到求救后,赶到了比格斯塔夫工作的播音室。由于当天只有比格斯塔夫一个人在播音室工作,救援人员不得不联系另一名工作人员前来打开播音室的门。救援人员进入播音室时,比格斯塔夫已经不省人事。获救后,比格斯塔夫感慨说:“我现在还活着,这实在是个奇迹。”

豪爽! 给母校捐款1亿美元

新华社专电 美国媒体5月31日报道说,一名男子向位于伊利诺伊州的芝加哥大学捐赠1亿美元,用以向低收入家庭学生提供奖学金。

据报道,这笔捐款将用于设立“奥德赛奖学金”,每年为约800名低收入家庭学生提供全额奖学金。此外,这项奖学金还将为约400名学生支付部分费用,并赞助约50名低收入家庭学生参加入学前的夏季强化培训班。奖学金项目将于2008年秋季启动,实行15年。芝加哥大学现有约4400名学生。大学副校长迈克尔·本克说:“四分之一的学生将感受到与之前不同的经历。他们将不必担心债务。这将改变校园内学生的生活。”

报道说,这名神秘捐款者20世纪80年代就读于芝加哥大学,校方没有透露捐款者的详细情况。据校方官员介绍,捐款者读书时候“家庭背景一般”,但是没有申请经济援助。

KTV唱歌走调 竟遭保安枪杀

在公众场合唱歌走调,竟招来杀身之祸——菲律宾一名无业男子在卡拉OK酒吧展露歌喉,唱的是已故好莱坞巨星弗兰克·辛纳屈的名曲《My Way》,但唱到一半时被一名保安指他走调,他不加理会继续唱下去,结果被该名气愤的保安拔枪击毙,保安随即被在场的休班警员拘捕。

事件于5月29日晚上在马尼拉东部圣马特奥市一家卡拉OK酒吧中发生,29岁无业男子巴利古拉出事前正高唱《My Way》,43岁的保安员奥尔特加指他走调,前者没加理会继续唱,奥尔特加突然失控拔出手枪向巴利古拉开枪。巴利古拉胸部中枪倒地,旋即气绝身亡。在场一名休班警察将奥尔特加拘捕。

类似事件在菲律宾的卡拉OK并不罕见,弗兰克·辛纳屈的名曲《My Way》已于马尼拉多家卡拉OK被禁唱,原因是很多人往往唱到走调,引发打斗甚至搞出人命。2003年6月,一名25岁男子在马尼拉参加一个生日舞会时,被要求高歌《My Way》,但唱至中途,一名48岁宾客突持刀冲上前狂刺唱歌男子。事后目击者称,该宾客其实是受害者的邻居,因听到他走调而大感愤怒,更为此下毒手。

小例

瓶盖、饮料纸盒和旧报纸制成“晚装”—— 英性感美女穿垃圾宣传环保

33岁的丹妮斯·凡·奥登是英国著名的美女节目主持人和演员,曾入选英国杂志评选的“世界十大美胸女郎”。但令人目瞪口呆的是,日前当她出现在公众面前宣传环保时,竟然成了一名“垃圾美女”——她身上的低胸晚装竟然全是用废弃的瓶盖、饮料盒以及旧报纸等真正的垃圾制作的!

美女为环保代言 宣传垃圾回收

丹妮斯·凡·奥登是英国著名的美女节目主持人和演员,她曾是英国著名少女演唱组“原子猫”的成员,担任目前热门电视选秀节目《美梦成真》评委,并主演过多部电影。2005年,她又凭借完美傲人的身材入选英国杂志评选的“世界十大美胸女郎”。

日前,丹妮斯成为英国政府发起的环保行动“立即回收周”的形象代言人。据悉,“立即回收周”从6月1日开始,时间为期一个礼拜。这期间丹妮斯将游走英国各地,在电视上向民众宣传环保以及垃圾回收的重要性。

性感晚装竟用垃圾造 惊呆所有记者观众

然而让人做梦也没想到



性感低胸晚装竟然全是用废弃垃圾制作的

的是,5月31日晚,当丹妮斯出现在“立即回收周”的开幕式新闻发布会上时,她竟然也成了一名“垃圾美女”!记者目瞪口呆地看到,她身上的性感低胸晚装竟然全是用废弃的瓶盖、饮料纸盒等真正的垃圾制作的!

而她后来换上的另一件紧身拖地长裙,直径达数米的裙摆则全是用旧报纸折叠揉捏而成。

一名目击者回忆称:“当丹妮斯出现在大家面前时,所有人都眼前一亮。因为她身上的那套低胸晚装颜色实在太鲜艳了。但接着人们就意识到那件晚装实际上是垃圾组成的,每个人都发出一声惊呼。丹妮斯实际上正被一身垃圾所包围,设计师的想像力实在让人叹为观止。”

用了1000枚瓶盖 数百个饮料纸盒旧报纸

据悉,这两套别出心裁的“垃圾晚装”是由英国时装设计师加里·哈维设计的。加里表示,为了传达环保理念,他总计用了1000多枚瓶盖、300多个饮料纸盒和200多张旧报纸,为丹妮斯量身定做“垃圾晚装”。

据称,这些垃圾全都是从大街上的垃圾桶中捡回来的,不过在丹妮斯穿上身之前,它们已经过了彻底清洁消毒。记者戏称:“如果下次你找不到什么衣服可穿,那只要看看垃圾桶里有什么就可以啦!”

旺旺

纯金纯银熊猫币·2008奥运纪念币·港澳回归纪念币

二三四套人民币一次发行

【发行公告】二、三、四套人民币同号钞及流通纪念币大全套《辉煌大中华》,绝版发行2008套,统一定价13600元。近日已开始面向社会公开限量发行,市民可持身份证或其他有效证件前往订购,特此公告!

第二套人民币稀有珍贵 第四套连体全同号世间罕见

近年,人民币的收藏一直是收藏界的热点之一。目前,我国已发行了5套人民币。第一套人民币现市场价已达到200万元,第二套也飙升到了近12万元,升值了将近6000倍。第三套已达到

2万多元。第四套人民币也随着它的即将退出流通市场而日益凸显出其收藏价值来,尤其是《辉煌大中华》所含的第四套大双连体同号钞,冠字号和8位阿拉伯数字全部相同,这样的纸币在一千万张中才能找到一套,十分罕见!素有人民币中的宝马之称,其收藏价值完全有可能直追第一套人民币。

收藏第三套人民币 是“钱生钱”的捷径!

第三套人民币是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币,因其印刷工艺先进和较强的防伪性,促使其市

场价格急速攀升。2001年它的收藏价格为1800元,而现在已经升到2万元左右。从收藏角度分析,它是最有投资前景和潜力的一套人民币,且升值空间比其他套都要大,可以说是让“钱生钱”的捷径!

专家强调要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。

想不涨也不行! 熊猫、奥运、港澳回归纪念币 集纳12枚国家法定纪念币 《辉煌大中华》收录的全部都是带

面值的由中国人民银行发行的国家法定流通纪念币,均是近年来收藏市场最热门的币种,且全部都在升值之中。其中“熊猫币”堪称我国享誉世界的“国币”,可以媲美世界最著名的顶尖金币,从发行到现在它的价格已经上涨了15倍!2008奥运纪念币在发行短短几个月内,市场价已达到发行面值的30多倍。而世界文化遗产纪念币市场价值更是一路飙升,最高涨幅达200多倍!《辉煌大中华》中共收录了熊猫金银币、奥运、遗产、港澳回归纪念币共计12枚,有关专家对这套典藏册的投资前景普遍看

好,一致认为其升值空间值得期待!

收藏提示:内含第二套人民币6枚、第三套人民币同号钞10枚、第四套人民币双连全同号全套9连18枚,熊猫金银币2枚、奥运、遗产、港澳回归纪念币10枚,开国大典、毛泽东诗词纯银邮票15枚,奥运会徽、吉祥物小版奥运邮票11枚。

各地惟一指定发行点:南京:南京市博物馆(朝天宫内) 电话:025-82024949、13151592021 无锡:解放东路867号东林书院 电话:0510-85825857、13093026729 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280、13776009816